
МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ 
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З

від А С , 20,‘Шр. Київ №

Про призначення іменних стипендій Верховної 
Ради України студентам закладів вищої освіти, 
що належать до сфери управління 
М іністерства культури та інформаційної 
політики України, на 2020/2021 навчальний рік

Відповідно до постанови Верховної Ради України від 5 червня 1996 року 
№ 226/96 «Про встановлення іменних стипендій Верховної Ради України 
студентам вищих навчальних закладів», наказу Міністерства освіти і науки 
України від 15 жовтня 2010 року № 958 «Деякі питання призначення іменних 
стипендій Верховної Ради України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 16 листопада 2010 року за №1122/18417, наказу Міністерства культури 
України від 11 серпня 2011 року № 612/0/16-11 «Про затвердження квот іменних 
стипендій Верховної Ради України для студентів вищих навчальних закладів 
культури і мистецтв І-ІУ рівнів акредитації», враховуючи подання закладів вищої 
освіти, що належать до сфери управління Міністерства культури та інформаційної 
політики України,

НАКАЗУЮ:

1. Призначити іменні стипендії Верховної Ради України студентам 
закладів вищої освіти, що належать до сфери управління Міністерства 
культури та інформаційної політики України, на 2020/2021 навчальний рік:

Руцькій студентці 4 курсу Одеської національної
Олені Павлівні музичної академії імені А. В. Нежданової;

Семець студентці 4 курсу Національної музичної
Ганні Богданівні академії України імені П. І. Чайковського;

Школі студентці 4-Б курсу Київського національногі
Катерині Олегівні університету театру, кіно і телебачення імен

І. К. Карпенка-Карого;
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Ілющенку студенту 4 курсу Львівської національної
Михайлу Валерійовичу музичної академії імені М. В. Лисенка.

Андрюк студентці 4 курсу Національної музичної
Марії Василівні академії України імені П. І. Чайковського;

Доценку студенту 4 курсу Національної академії
Дмитру Сергійовичу образотворчого мистецтва і архітектури;

Потапчуку

Нікіті Олександровичу

студенту 2 курсу Київського державного 
хореографічного училища

2. Керівникам зазначених закладів освіти здійснювати виплату стипендій 
у межах стипендіального фонду.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на державного секретаря 
Дуля Я. М.

Міністр Олександр ТКАЧЕНКО


